



17 сентября 2012 г., в день празднования в честь иконы Божьей Матери «Неопалимая купина», [протоиерей Герман Киселев](#) , окормляющий 5-й отряд МЧС России по Ростовской области, совершил молебен в 7-й пожарной части г. Новочеркаска. В молебном пении приняли участие офицеры и личный состав части. По окончании молебна священник провел беседу со служащими части, рассказал об отмечаемом празднике, о том, что перед иконой Пресвятой Богородицы «Неопалимая Купина» молятся об избавлении от пожара и поражения молнией, исцелении недугов, а также ответил на интересующие слушателей вопросы.